
H O T Ă R Â R E A  nr. 12-79/14 
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar 

          din 14.02.2014 în privinţa procurorului Dumitru Tomiţa 
                        
15 mai 2014                                  mun. Chişinău 
 

 Examinând chestiunea cu privire la validarea hotărârii Colegiului 
disciplinar din 14.02.2014 în privinţa procurorului în procuratura militară Cahul 
Dumitru Tomiţa, audiind informaţia domnului Ghenadie Furtună, Consiliul 
Superior al Procurorilor - 

C O N S T A T Ă: 
 

La 15.11.2013 a fost intentată procedura disciplinară în privinţa procurorului 
în procuratura militară Cahul Dumitru Tomiţa, în temeiul art.61 lit.a) şi art.118 din 
Legea cu privire la Procuratură, pentru îndeplinirea necorespunzătoare a 
atribuţiilor de serviciu, admise la conducerea mai multor cauze penale avute în 
gestiunea sa. 

Examinând procedura disciplinară, Colegiul a constatat mai multe încălcări 
procesual penale admise de procuror în calitatea sa de conducător al urmăririi 
penale, încadrând abaterile disciplinare imputate procurorului la art.19 alin.(3), 
art.20 aliniatele (1)-(4) şi art.254 Cod de procedură penală, fără a indica concret 
abaterea disciplinară stabilită exhaustiv de art.61 din Legea cu privire la 
Procuratură. 

În temeiul hotărârii Colegiului din 14.02.2014, procurorul Tomiţa a fost 
sancţionat disciplinar conform art.62 din Legea cu privire la Procuratură, fiindu-i 
aplicată pedeapsa disciplinară -  avertismentul. 
 Hotărârea Colegiului disciplinar n-a fost contestată conform art.127 alin.(1) 
din Legea cu privire la Procuratură. 

Potrivit art.60 alin.(2) din Legea cu privire la Procuratură, abaterile 
disciplinare pentru care procurorii sunt traşi la răspundere disciplinară sunt stabilite 
de lege în mod exhaustiv conform art.61.  

Ţinând cont de materialele procedurii disciplinare, concluziile formulate, 
precum şi hotărârea Colegiului disciplinar, Consiliul reţine că abaterile disciplinare 
imputate procurorului Dumitru Tomiţa se încadrează la art.61 lit.a) din Legea cu 
privire la Procuratură, adică îndeplinirea necorespunzătoare a obligaţiilor de 
serviciu. 

Referitor la sancţiunea disciplinară aplicată, consiliul stabileşte că aceasta 
este echitabilă şi corespunde gravităţii abaterilor admise. 
 În temeiul art.61 lit.a), art.62 lit.a), art.82 alin.(2) lit.d), art.84 lit.f) din 
Legea cu privire la Procuratură, pct.4.4.2 lit.a) din Regulamentul Consiliului 
Superior al Procurorilor, Consiliul Superior al Procurorilor  - 

 

H O T Ă R Ă Ş T E:  
  

  Hotărârea Colegiului disciplinar din 14.02.2014 în privinţa procurorului în 
procuratura militară Cahul Dumitru Tomiţa – se validează. 
  Hotărârea cu drept de atac conform art.127 alin.(2) din Legea cu privire la 
Procuratură. 

  

Preşedintele Consiliului  
Superior al Procurorilor                                                 Mircea Roşioru 


